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YC/IOBHBIE ObO3HAYEHHA

_ = Pazuep Oobuyas nioujads
ITnanupyvemea  Vemaroeneno Tun pexnamMHoii KOHCIPYKIUU S BB Mt oL n it Ve
& ® JBycToponHuit mut (6uadopx) 6,0x3.0 m S=36 M*
I I CBeToIHOIHBII 3KPaH OTHOCTOPOHHMI 6,0x3.0 m S= 18 M?
u JIBycTopoHHMII IUT (CHTH-00P]) 3,72, 7Tm S=19,98 m*
A A JBycTopoHHUil Ut (CHTH-(popMar) 1,14x1,72 m S=3,92 »?
® ® KoHcoab 1BYCTOPOHHSS 0.5x0.8 m S=0,80 m>
- — Ha 3JIeKTpUYecKoil onope 0.8x1.2M S=1,92 m?2
0 ‘ Pexnamuas Tym0a, JTAH3a, MHJLIAPC (MHI0H)
e 1,00x1,87 m S=8,5 m?
A A OcTaHOBOYHBIH KOMILIEKC 1.28x1.87 M
*=9 IHepeTsizKKa IBYCTOPOHHSIA 12,0x0,8 M S=9.,6 M?
* e PexiaMHasi KOHCTPYKITHS
HHIMBHIYAJIbHOI'0 H3I0TOBJICHHA
Ol Ol Pex/TaMHbBIe KOHCTPYKITHI
®® ®® HA YaCTHOH TeppHTOPHH
KuomeTpoBslil €T010



